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Ata da 20ª (Vigésima) Sessão - Ordinária da 4ª (Quarta) Sessão Legislativa da 19ª 

(Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espírito 

Santo. Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezessete 

horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Fundão, de forma virtual, sob a 

Presidência do Vereador Eleazar Ferreira Lopes e a presença dos demais 

Vereadores: Angela Maria Coutinho Pereira, Elielton Rocha Nascimento, Eloízio 

Tadeu Rodrigues Fraga, Flávio Xavier Alberto, Janilton Almeida de Carli, Ronaldo 

Broetto Scaquetti, Sônia Lusia Neves Rodrigues Steins e Vilcimar Correa. Vereador 

ausente: Ataídes Soares da Silva. Havendo número legal, e invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão.  O Presidente procedeu à leitura de 

um trecho da bíblia, conforme preceitua o § 3º do Artigo 112 do Regimento Interno. 

Não houve inscritos para a Tribuna Livre. Expediente: O Presidente registrou o 

início do expediente às 17h09min. Em seguida, passou-se à deliberação das Atas 

das Sessões ocorridas nos dias 1º, 15 e 21 de julho do corrente ano, conforme 

arquivos disponibilizados previamente aos Senhores para verificação das falas e 

votos registrados. Lembrou que as Atas aprovadas conteriam apenas a assinatura 

digital da Presidência, conforme deliberado na 13ª Sessão Ordinária do corrente 

ano. As Atas foram Aprovadas por unanimidade dos presentes. Vereadores 

Ausentes: Ataídes e Angela. Não houve Correspondências Recebidas constantes do 

Expediente. Passou-se à leitura das proposições que haviam dado entrada na 

Câmara Municipal: Projeto de Lei - Regime de Urgência n° 035/2020. Autoria: 

Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre a alteração do 

artigo 1º-A da Lei Municipal nº 800/2011, que trata do pagamento adicional do 

ticket alimentação, e dá outras providências. Remeteu às Comissões de Justiça e 

Redação, e Finanças e Orçamento. Pela Ordem solicitada pelo Vereador Flávio: 

questionou sobre a ausência de necessidade do referido projeto passar pela 

Comissão de Finanças e Orçamento, tendo em vista se tratar apenas de alteração 

na redação da lei que fixa o período ara pagamento do ticket. O Presidente 

esclareceu que estaria remetendo o projeto à Comissão em atendimento à 

solicitação dos membros da mesma. Esclareceu que mesmo assim, isso não 

afetaria o prazo para deliberação da matéria. Projeto de Lei n° 033/2020. 

Autoria: Poder Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre a 

abertura de crédito adicional especial no orçamento de 2020 no valor R$ 3.106,90 

(três mil cento e seis reais e noventa centavos), em conformidade com o Art. 42 da 

Lei Federal nº 4.320/64. Remeteu as Comissões de Justiça e Redação, e Finanças 

e Orçamento. Projeto de Lei n° 034/2020. Autoria: Poder Legislativo - Angela 

Maria Coutinho Pereira. Ementa: Dispõe sobre denominação das vias públicas 

do loteamento costa azul, localizado no distrito de Praia Grande, neste município. 

Remeteu à Comissão de Justiça e Redação. Indicação n° 068/2020. Autoria: 
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Ataides Soares da Silva. Ementa: Que o Poder Executivo efetue o patrolamento 

e a aplicação de escória na estrada que liga Fundão à comunidade de Alto da 

Penha. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo.  Neste momento, o Presidente 

registrou a presença do Vereador Ataídes Soares da Silva. Indicação  

n° 069/2020. Autoria: Vilcimar Correa. Ementa: Que o Poder Executivo 

proceda à construção de uma praça de lazer na área de acesso ao Bairro Orly 

Ramos, próximo à ponte, na sede deste município. Remeteu ao Chefe do Poder 

Executivo. Indicação n° 070/2020. Autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. 

Ementa: Indica ao Poder Executivo que providencie a construção de um quebra-

mola na Rua Alzira Subtil Carreta, na sede deste município. Remeteu ao Chefe do 

Poder Executivo. Indicação n° 071/2020. Autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues 

Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo que providencie a construção de um 

quebra-mola na Rua Cândido Vieira, em frente ao Broetto gás, no Centro de 

Fundão, neste município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Indicação  

n° 072/2020. Autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Que o Poder 

Executivo providencie a construção de um bueiro na comunidade de Mundo Novo, 

no trecho entre os terrenos do Sr. Benedito e o Sr. Leonir, em Timbuí. Remeteu ao 

Chefe do Poder Executivo.  Indicação n° 073/2020. Autoria: Eleazar Ferreira 

Lopes. Ementa: Reitera a indicação nº 281/2019, que trata da instalação de cerco 

eletrônico de vigilância por videomonitoramento no distrito de Praia Grande, neste 

município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo.  Indicação n° 074/2020. 

Autoria: Vilcimar Correa. Ementa: Indica ao Poder Executivo que proceda a 

construção de uma praça de lazer na área existente da Rua do Matadouro, na Sede 

deste município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 075/2020. 

Autor: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: Reitera a Indicação  

nº 76/2019, que trata da necessidade de construção de um quebra-mola ou a 

instalação de radar de velocidade na Avenida Linhares, no distrito de Praia 

Grande, neste município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo.  Indicação  

n° 076/2020. Autoria: Angela Maria Coutinho Pereira. Ementa: Que o Poder 

Executivo providencie a instalação de dois postes de energia elétrica na Rua das 

Andorinhas, no bairro Enseada das Garças, em Praia Grande. Remeteu ao Chefe 

do Poder Executivo.  Indicação n° 077/2020. Autoria: Ataides Soares da 

Silva. Ementa: Indica ao Poder Executivo que efetue a substituição das lâmpadas 

de sódio da rede de iluminação do Centro de Timbuí por lâmpadas de vapor 

metálico. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo.  Indicação n° 078/2020. 

Autoria: Janilton Almeida de Carli. Ementa: Indica ao Poder Executivo que 

providencie o patrolamento, a aplicação de escoria e a abertura de 3 (três) bueiros 

na estrada de Destacada, neste município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 

Indicação n° 079/2020. Autoria: Janilton Almeida de Carli. Ementa: Que o 
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Poder Executivo providencie a reforma da ponte que liga a comunidade de 

Piranema a BR-101 e a ES-124. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo.  Indicação 

n° 080/2020. Autoria: Ataides Soares da Silva. Ementa: Indica ao Poder 

Executivo que providencie o recapeamento asfáltico das Ruas Inácio Bermudes e 

Clodoaldo Fraga, em Timbui, neste município. Remeteu ao Chefe do Poder 

Executivo. Momento dos Oradores. Os Vereadores Ataídes, Eleazar, Elielton 

declinaram a palavra. Passou-se ao Vereador Eloízio Tadeu: Cortejou a todos 

com uma boa tarde. Iniciou dizendo que será dada a ordem de serviço à tão 

esperada obra da EMEF Enéas Ferreira em Timbuí. Falou da necessidade da 

realização de um quebra mola nas Ruas Anizia Carreta e da Rua Candido Vieira 

em frente ao Broetto gás, pois os moradores estão reclamando da velocidade dos 

carros e barulhos de motos. Citou a importância da construção de um bueiro na 

entrada principal da comunidade de Mundo Novo, pois quando chove o transporte 

escolar não passe e a população que ali mora fica prejudicada. Expôs a 

necessidade da indicação n° 075/2020 que reitera a indicação nº 76/2019, que 

trata da necessidade de construção de um quebra-mola ou a instalação de radar 

de velocidade na Avenida Linhares, no distrito de Praia Grande, onde já houve 

vários acidentes e atropelamentos. Relatou que é de grande valia a indicação do 

Vereador Ataídes, quanto ao recapeamento asfáltico das Ruas Inácio Bermudes e 

Clodoaldo Fraga, em Timbui. Ainda parabenizou a indicação do Vereador Janilton 

onde solicita a reforma da ponte que liga a comunidade de Piranema a BR-101 e a 

ES-124. Obrigado a todos. Neste momento, o Presidente registrou a presença 

da Vereadora Angela Maria Coutinho Pereira. Com a palavra Vereadora 

Angela: Cumprimentou a todos. Explicou que teve dificuldades para iniciar a 

Sessão devido à internet. Iniciou pedindo a Comissão do Legislativo que olhasse 

com carinho ao Projeto de Lei o qual a comunidade de Costa Azul juntamente com 

a Associação de Moradores de Praia Grande solicita a mudança das Ruas que tem 

os nomes numerados (1, 2, 3, 4...), para que sejam colocados nomes de peixes,  a 

documentação já foi enviada para esta Casa de Leis. Com a palavra Vereador 

Flávio: Desejou boa tarde a todos. Proferiu parabenizando a comunidade de 

Timbuí pela obra da EMEF Enéas Ferreira. Perguntou a Vereadora Angela se os 

moradores já escolheram os nomes dos peixes para as Ruas a qual se refere ao 

Projeto acima citado. A Vereadora informou que foram escolhidos e já constam no 

mapa.  Com a palavra Vereador Janilton: Saudou a todos com uma boa noite. 

Agradeceu ao Vereador Eloízio Tadeu pela preocupação da ponte e ajudar e 

defender a comunidade de Piramena. Disse que com o apoio dos Deputados Erick 

Musso e Hudson Leal, Vereadores Adeilson, Elielton, o município recebeu 4 (quatro) 

pontes num valor justo para o município, mas infelizmente aconteceu o 

desabamento separando a comunidade em duas partes. Falou que se deparou com 
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uma ambulância na porta de sua casa com o endereço de uma grávida que mora 

pelo lado do Assentamento Piranema, sendo que essa ambulância precisou voltar 

quase 15 km do endereço o qual foi passado para poder encontrar essa pessoa, a 

grávida precisou acionar o Samu por que a ambulância não conseguiu chegar até o 

local. Disse que realmente ficou triste com a situação, tinham duas vidas, uma 

nascendo e uma passando pela dificuldade de não ter uma ponte digna. Foram 

200 metros da casa dela até a Br  e a ambulância percorreu uns 12 km numa 

estrada ruim e não conseguiu ter acesso a família. Assim pediu que o Prefeito, 

Secretário Flávio e Adeilson, possam através do Estado ou com recurso próprio 

devolver aquela comunidade a dignidade em poder estar ao lado de uma Br e não 

ser preciso andar por uma estrada por 5 a 6 km de chão. Ainda citou que várias 

pessoas ali trabalham na Forte Boi, em outras empresas e passam 30, 40 motos e 

bicicletas durante todo o dia em cima de uma só viga, a ponto de acontecer um 

acidente. Frisou que vai voltar a cobrar dos Deputados acima citados e pediu aos 

nobres Vereadores que ajudem a cobrar do Prefeito providências necessárias. A 

comunidade está solicitando urgência no pedido, pois sem a ponte não podem ficar. 

Agradeceu a forma de como foi pedido o bueiro na escória de Destacada, a 

comunidade também precisa muito. Boa noite e um bom final de semana a todos. 

Com a palavra Vereador Ronaldo: Saudou a todos com uma boa noite. 

Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade, falando sobre o município, 

problemas e várias coisas que já foram realizadas. Em primeiro lugar parabenizou 

os professores que estão formulando as tarefas dos alunos e toda equipe da 

Secretaria de Educação. E aproveitando sobre essa fala, onde o Presidente Eleazar 

publicou no Faceboock, sobre a valorização dos jovens, eles precisam realmente 

disso, parabéns! Que a próxima  Administração olhe com mais carinho para os 

jovens.Comentou da iluminação do Bairro Cisquini, disse já ter feito indicação, os 

moradores também já solicitaram, mais até o momento nem resposta foi dada. 

Parabenizou o Vereador Vilcimar pelas indicações das praças, lembrou que já 

havia feito várias solicitações quanto este pedido, mais infelizmente não é 

atendido, mais o importante é que seja realizado, pois o povo merece. Levantou 

também a questão de algumas Ruas de Praia Grande que quando chove alaga 

tudo, ficam cheias de buraco e água, precisa ser realizado um serviço de topografia 

e drenagem, os moradores estão cobrando muito. Aproveitou o momento e 

parabenizou à indicação do Vereador Janilton sobre a ponte de Piranema, a 

comunidade merece, é uma prioridade e até hoje não foi realizada. Ainda frisou que 

o município ao todo precisa ser feito muitas coisas. Comunicou que fez um 

requerimento a Empresa Fortaleza (Empresa do Lixo) solicitando informações de 

gastos e o Presidente informou que o mesmo entrará na próxima Sessão. 

Esclareceu que a função do Vereador é fiscalizar, realizar indicações, criar Projetos 
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de Leis, não é dar empregos, cestas básicas, pagar gás, luz, água. Uma boa noite a 

todos.  Com a palavra a Vereadora Sônia: Cumprimentou a todos com uma boa 

noite. Disse que tem muito pouco a falar nesta Sessão, uma vez que nem indicação 

solicitou, pois as que ela já fez não obteve sucesso. Pediu os políticos que parem de 

persegui-la. Aparte ao Vereador Ronaldo: Também solicitou que o deixe em paz, 

disse que não agüenta mias tanta perseguição. Que as pessoas esquecem sua vida 

particular com a vida de político. Com a palavra a Vereadora Sônia: Destacou 

que até seu nome saiu no Jornal A Gazeta no último domingo, como candidata a 

Prefeita do partido Patriota. Deixou claro que é pré candidata a Vereadora.  

Precisamos aprender a somar e não subtrair e assim o município obtenha 

melhorias, o patamar político precisa mudar. Aparte ao Vereador Eleazar: 

Aproveitando a fala da Vereadora Sônia sobre pré-candidatura, disse que essa 

eleição vai ser atípica de todas em questão de perseguições. Relatou que até 

comentaram que ele mesmo armou o furto de seu próprio carro em 2018, 

infelizmente uma politicagem suja que entristece a todos. Disse haver conversas 

fiadas de ódio e difamação de injuria sobre si e sua família. Aparte ao Vereador 

Flávio: Disse que todos não irão conseguir ficar livres desse tipo de ataque. Falou 

se sensibiliza pelas calúnias, agora quem ama e quer o bem para o município 

passa os perrengues que o povo está passando, não adianta vir assistir de Vitória, 

Vila Velha, Serra e dizer que é apaixonado e querer resolver o problema, quem sabe 

é quem está no fogo, são os moradores de Fundão.  Com a palavra a Vereadora 

Sônia: Só para completar, lembrou que o Vereador Janilton falou sobre a ponte de 

Piranema, muito bem lembrado. Falou da emenda do Deputado Sergio Vidigal no 

valor de 480 mil reais que vai ajudar o município. Frisou que precisam debater 

coisas melhores para o município. Que o próximo candidato a Prefeito seja daqui do 

município, que sofra junto com a população, que vive os momentos difíceis nesta 

pandemia, com a falta de dinheiro, amor próprio, de respeito, solidariedade, que 

Deus toque o coração de cada um. Obrigada a todos. Com a palavra Vereador 

Vilcimar: Desejou boa noite a todos. Disse que ouvindo o relato de cada Vereador, 

não vai omitir a verdade, com relação a política infelizmente quando se loca o nome 

para cargos públicos estão dispondo junto a sociedade a receber algum tipo de 

descriminação. E essas responsabilidades são de todos os Vereadores, pois foram 

eleitos para representar o povo. Destacou que o município precisa de melhoria, e 

não será o próximo Prefeito que vai acertá-lo, uma vez que o mesmo foi deixado à 

deriva por vários anos. Defendeu a Secretaria de Saúde e disse que por mais que 

tenham algumas fragilidades, muitas coisas melhoraram. Parabenizou o Deputado 

Sergio Vidigal pela doação realizada ao município na semana passada de vários 

equipamentos para as Unidades de Saúde. Sobre a indicação da Praça na Rua do 

Matadouro, disse ao Vereador Ronaldo que sabe que o mesmo também já fez o 
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pedido, salientou que a briga é de todos os Vereadores, pois o povo merece. Deixou 

os parabéns ao Vereador Janilton pela indicação da ponte de Piranema. Falou do 

término da “cabeça da ponte” no Bairro Cisquini. Expôs que estão vivendo um 

momento difícil no Bairro São José quanto ao manilhamento das Ruas que estão 

expirando o prazo de validade, somente esta semana 3 (três) Ruas afundaram.  

Aparte ao Vereador Ronaldo: Questionou que por falta de manilha não é, pois no 

Horto Florestal têm muitas. Com a palavra o Vereador Vilcimar: Pronunciou que 

por causa de 50 (cinqüenta) metros está tendo impedimento que uma Rua se liga a 

outra, solicitou a Secretaria responsável para tomar as devidas providências. 

Deixou um recado para a Secretaria de Educação dizendo que a quadra da EMEF 

Eloy Miranda está com 8 (oito) lâmpadas queimadas. Aparte ao Vereador 

Eleazar: Disse que a Secretaria de Educação não tem estrutura, mão de obra para 

fazer este tipo de serviço, o que está faltando é união das Secretarias. Aparte ao 

Vereador Flávio: Só para esclarecer, informou que a Secretaria de Educação não 

tem esta estrutura, a de Turismo, de Assistência Social, mais precisa partir do 

Secretário a provocação, está faltando realmente uma comunicação entre ambas. 

Com a palavra o Vereador Vilcimar: Declarou que irá procurar as Secretarias 

responsáveis e conta com os Vereadores para que isso se resolva. Sobre algumas 

de suas indicações disse que muitas não são atendidas. Salientou que como 

representante do povo, independente de lado, a favor ou contra do Prefeito, 

precisamos trabalhar para o povo. Aparte ao Vereador Ronaldo: Deixou claro 

que tem sim um lado, o “povo”. Com a palavra o Vereador Vilcimar: Citou que o 

importante é que todos trabalham unidos para que o município venha a ganhar 

mais melhorias. Exprimiu que não tem nenhuma perseguição com nenhum 

Vereador, são 11 (onze) cadeiras, que ganha o melhor, cada um busca seu espaço e 

que o povo escolha seu representante no dia 15 de novembro. Ordem do Dia: 

Proposta de Emenda a Lei Orgânica N° 001 /2020. Autoria: Poder Executivo 

- Joilson Rocha Nunes. Ementa: Altera o art. 71 da Lei Orgânica Municipal, que 

trata da estabilidade do Servidor Público e dá outras providências. A Comissão de 

Justiça e Redação que opinou pela Constitucionalidade, Legalidade, Juridicidade e 

boa técnica legislativa, portanto pela Aprovação. O Presidente informou a todos 

que o processo de votação, por se tratar de Emenda a Lei Orgânica, exigia 

votação em dois turnos com quorum qualificado de 2/3 dos membros da 

Casa. Esclareceu que, durante a Sessão Ordinária passada, havia sido  

questionado acerca do quórum a ser utilizado para cálculo de votos 

necessários para aprovação desta matéria e das demais que exigiam 

maioria qualificada, por estarem com quórum reduzido em função do 

afastamento judicial do Vereador Marseandro. Desta forma, retificou a 

informação prestada na Sessão, de que utilizaria  para o cálculo de votos 
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o quórum total de 11 (onze) Vereadores, sendo que o correto era o cálculo 

sobre 10 (dez) Vereadores, ou seja, ao invés de 08 (oito) votos para 

aprovação, seriam necessários apenas 07 (sete) votos, conforme § 4º do art. 

90 do Regimento Interno. Assim, esclareceu que dentre as matérias 

votadas não houve prejuízo, pois todas foram aprovadas com mais de 09 

(nove) votos, sendo que seriam necessários apenas 07 (sete) votos. Feitos os 

devidos esclarecimentos, colocou em discussão a Proposta de Emenda a Lei 

Orgânica, na forma do Parecer da Comissão, portanto pela aprovação, 

para sua votação em 2º Turno. Com a palavra o Vereador Ronaldo: solicitou 

a Drª Valdirene uma melhor explicação do Projeto.  O Presidente esclareceu que o 

projeto estava há mais de 30 (trinta) dias na Casa, mas que suspenderia a Sessão 

por dois minutos para que o Vereador pudesse obter as informações necessárias 

para votação da matéria. Reaberta a Sessão, com a palavra o Vereador Flávio: 

perguntou se estavam votando o 2º turno do Projeto. O Presidente esclareceu que 

sim. Com a palavra o Vereador Ronaldo: disse que entendeu o projeto, que o 

que estava sendo mudado de 2 para 3 anos o período probatório dos profissionais, 

que essa previsão já existia em lei federal e que o município estava apenas 

ajustando sua legislação à lei federal.  Com a palavra o Vereador Flávio: disse 

que na verdade esse projeto estava chegando com mais de 10 anos de atraso, 

porém, mesmo que a lei municipal estivesse defasada, prevendo 2 anos e estágio 

probatório, os profissionais só atingiram a estabilidade quando completavam 3 

anos de efetivo exercício, pois era o que versava a Legislação Federal. Não havendo 

mais quem quisesse discutir, passou-se à votação nominal. A Proposta de 

Emenda a Lei Orgânica foi Aprovada por 9X1. Voto contrário: Elielton 

Rocha Nascimento. Remeteu-se à Mesa Diretora para promulgação da Emenda.  

Antes de encerrar a Ordem do dia, o Presidente colocou em deliberação do 

plenário o retorno da realização das Sessões da Casa, de forma presencial, 

tendo em vista a atualização do Mapa de Gestão de Risco da Covid-19 no 

Estado, realizada no último dia 18, em que Fundão havia saído do grupo 

de risco alto de contaminação do novo coronavírus para o grupo moderado. 

Diante deste novo cenário, colocou em discussão o tema. Com a palavra o 

Vereador Elielton: perguntou que voltando as Sessões presencias como ficaria a 

questão do público? Vereador Eleazar informou que como Presidente haverá uma 

Portaria proibindo a entrada do público. Não havendo mais quem quisesse Discutir, 

passou-se à votação nominal, para que ficasse registrado o áudio do voto de cada 

Vereador. Pediu que cada Vereador manifestasse seu voto quando citado seu 

nome. Com a palavra o Vereador Eloízio Tadeu: relatou que agora que o 

município saiu do risco alto deveria deixar as Sessões presenciais para o mês de 

setembro. Até porque vai travar o público de assistir. Com a palavra o Vereador 
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Ronaldo: disse que faz de suas palavras as mesmas do Vereador Eloízio Tadeu. 

Acredita que ao podem vacilar com relação com Covid 19. Ainda falou que acha no 

seu ponto de vista não poder impedir o povo de participar. Com a palavra o 

Vereador Janilton: informou que no momento o município e a Câmara estão 

desenvolvendo os trabalhos, cumprindo com seu papel. Citou que alguns servidores 

da Câmara poderão ficar afastados por idade e assim irá fazer muita falta e com o 

trabalho em casa estão atuando normalmente. Vamos dar mais uma chance, dar 

mais 30 dias e ouvir a população. Com a palavra o Vereador Vilcimar: disse 

discordar com os Vereadores, pois a pandemia tem tempo para se findar. Exemplo: 

as eleições a nosso ver não poderiam acontecer este ano, pois haverá uma grande 

aglomeração, mas mesmo assim foi mantida para dia 15 de novembro. Ainda 

destacou que as demais Câmaras estão todas funcionando. Fez uma pergunta aos 

Vereadores: vocês estão ficando em casa? Disse que sua preocupação é com o 

transporte dos funcionários, uma vez que não está tendo ônibus suficiente e muito 

não tem carro próprio. Com a palavra o Vereador Eloízio Tadeu: disse serem 

louváveis as palavras do Vereador que a maioria das Câmaras voltou, mais será 

que as mesmas não tiveram problemas com Covid? Tem alguns funcionários com 

problemas de saúde. Com a palavra o Vereador Ataídes: declarou concordar 

com as palavras dos Vereadores, e falou que o importante ser  presencial ou on-line 

cumpramos com o seu papel. Concorda em deixar as Sessões presencias mais para 

frente, até porque neste clima frio o vírus se manifesta mais. Com a palavra o 

Vereador Flávio: falou acompanhar a posição do Vereador Vilcimar, considera que 

apesar de está cumprido seu papel disse que o trabalho está sendo prejudicado. As 

análises dos Projetos estão prejudicadas. Declarou seu voto para o retorno das 

Sessões presenciais. Com a palavra a Vereadora Sônia: declarou que as 

Sessões on-line foram excelentes, e conforme a fala de alguns Vereadores disse 

concordar que volte as presenciais no início de setembro. Com a palavra o 

Vereador Flávio: citou que a Sessão presencial será às 19 horas, então está 

fazendo a votação para que seja on-line às 17 horas? Com a palavra o Vereador 

Elielton: disse que cada Vereador já tem sua opinião é só colocar em deliberação e 

votar. Não havendo mais quem quisesse discutir, passou-se à votação nominal, 

para o retorno das Sessões presencias a partir do dia 17 de agosto, às 19 horas na 

Sessão Ordinária. A deliberação do retorno das Sessões presenciais para  

retornar no dia 17 foi Rejeitada por 6X3. Votos contrários: Ataides, 

Elielton, Eloízio Tadeu, Janilton, Ronaldo e Sônia. Diante da rejeição das 

Sessões presenciais, esclareceu que a próxima Sessão Ordinária seria on-line, 

regimentalmente prevista para ocorrer no dia 17 de agosto às 19h. Propôs a 

alteração no horário das 19h para as 17h. Não havendo quem quisesse discutir, 

passou-se à votação nominal. A alteração de horário foi Aprovada por 
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unanimidade dos presentes. Vereador Ausente: Elielton. Comunicações: 

Com a palavra o Vereador Eloízio Tadeu: convocou reunião extraordinária da 

Comissão de Justiça e Redação, no dia 04 de agosto, às 15h, para apreciação do 

Projeto de lei nº 35/20. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, de forma virtual, no dia 

17 de Agosto (Segunda-feira), às 17h, e em nome de Deus declarou encerrada a 

Sessão às 18h44min. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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 Dispensada a assinatura manuscrita dos demais Vereadores, conforme aprovação do plenário na 13ª Sessão 

Ordinária, realizada em 15 de maio de 2020. 
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